ECUACIONES
1.- Resolver las siguientes ecuaciones: 
a) 
[image: image1.wmf])
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b) 
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c) 
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d) 
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e)  (x – 2)(x + 4)(2x – 6) = 0



f) 
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g) 
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h) b) 
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k) 
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2.- Resolver las siguientes inecuaciones:

a) 
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b) 
[image: image11.wmf]8

3

£

-

x


c) 
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3.- Resolver los sistemas: 

a  )  
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b) 
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c) 
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d) 
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e) 
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4.- Resolver por el método de Gauss:
a)
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b) 
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5.- Calcula las dimensiones de un rectángulo sabiendo que su perímetro es de 24 cm y que si acortamos en 2 cm la base y en 1 cm su altura, el área disminuye en 13 cm2.
6.- Varios amigos toman un refresco en una terraza y deben pagar 6 euros por el total de las consumiciones. Como dos no tienen dinero, los demás les invitan, debiendo aumentar su aportación en 0’80 euros cada uno. ¿Cuántos amigos son? ¿cuánto vale cada refresco?
7.- Un país decide organizar los campeonatos del mundo de atletismo. Para ello dispone de un estadio ya construido. Tras un estudio, deciden que tienen que ampliarlo. El estadio tiene forma rectangular. Si se aumenta la longitud del campo en 5 m. y la anchura en 7m., la superficie del campo aumenta en 830m2, mientras que si se disminuye la longitud en 8m. y la anchura en 4m, la superficie disminuye en 700m2. Con estos datos, calcula las dimensiones actuales del estadio.
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